3. SINIF DOGAL SAYILARI YUVARLAMA
CALISMA KAGIDI

3. SINIF MATEMATIK

ENYAKIN ONLUA YUVARLAMA

Dogal sayilarda en yakin onluga yuvarlama yapilirken; énce sayinin hangi onluklar arasinda oldugu bulunur. Sonra sayinin birler
basamagina bakilir. Birler basamagindaki rakami 1, 2, 3, 4 olan sayilar kendi onluguna 5, 6, 7, 8, 9 olanlar bir sonraki onluga
yuvarlanir. Dogal sayilar en yakin onluga yuvarlaninca yuvarlandigi sayinin birler basamagi sifir “0” olur.
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Asagida verilen sayilarin hangi onluklar arasinda oldugunu érnekteki gibi yaziniz.

— — — —
150 155 160 407
— — — —_
712 555
— — — —_—
386 264

En kiiglik
sayl

145




ENYARIN YUZLUGE YUVARLAMA

“[© Son iki basamagi 50 ve 50’den biiylik olan sayilar bir sonraki ylzlige, son iki basamagi 50’den kiigiik olan sayilar ise bir énceki ¢
yuzluge yuvarlanir. X

Asagida verilen sayilari 6rnekteki gibi en yakin yizlige yuvarlayalim.
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) Asag@idaki kutucuklara uygun sayilar 6rnekteki gibi yazalim.

En kiigiik En biyiik
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Asagidaki kutucuklara uygun sayilar drnekteki gibi yazalim.
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Yukarida taban bloklariyla gdsterilen sayinin en yakin onluga
yuvarlanmis hali asagidakilerden hangisidir ?

A) 350 B) 340 C) 360
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Yukarida verilen 63rencilerden hangisinin séyledigi
sayinin en yakin onluga yuvarlanmis 320'dir ?

A) Sila B) Ali C) Selin
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Yukarida verilen sayinin en yakin yizlige yuvarlanmis hali
kagtir ?

A) 680 B) 600 C) 700

Bir sayi en yakin onluga yuvarlandiinda t¢ basamakl 570
sayisi elde ediliyor.

Buna gore bu sayl asagidakilerden hangisi olamaz ?

A) 575 B) 574 C) 568
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Yukarida verilen sayilardan hangilerinin en yakin onluga
yuvarlanmis hali ayni sayidir ?

A) I vell. B) I. ve IIl. C) Il ve lll.
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Samet’in aldigi oyuncak arabanin fiyati en yakin yizlige
yuvarlandiginda 500 TL oluyor.

Buna gore Samet, oyuncak arabasi igin en fazla kag TL
6demigtir ?

A) 465 B) 478 C) 562

7) “ 4 onluk , 7 yiizlik , 5 birlik *
Yukarida verilen sayinin en yakin onlugu kactir ?
A) 480 B) 750 C) 550
8) En yakin
36—, 370
onlugu

Yukarida verilenlere gére ' yerine yazilabilecek
rakamlarin toplami kagtir ?

A) 35 B) 40 C) 45

Giilben Yerli
Matematik Ogretmeni



